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１．定例会議                          
○理事会                       ４月２４日(月)  

  理事１２名が出席し以下のとおり会議は進みました。 

《報告事項等》 

 ①穂積市長個人演説会（４／５ 市文化会館） 

 

  事務局は会員の動員状況について説明し、演説会が盛況のうちに閉会となった事を 

報告しました。 

 

②建築部会監査（４／６） 

③青年会監査（４／７） 

④土木部会監査及び役員会（４／１０ Ｈ２８年度事業報告と決算） 

⑤青年会役員会（４／１１ Ｈ２８年度事業報告と決算） 

⑥建築部会役員会、講演会並びに情報交換会（４／１２ Ｈ２８年度事業報告と決 

算・Ｈ２９年度秋田市建築関連事業等） 

   

   上記５項目については議案と重複することから、事務局からは議事の審議時に併せ 

て報告を行うこととしました。 

     

《議事》 

    議案① 土木部会・建築部会・青年会の各定時総会議案（事業計画・予算・事業報

告・決算）について 

   事務局は各会の事業計画及び収支予算と協会理事会の承認規定について確認後、各 

会の計画及び予算について資料説明を行い、議長は質問・意見を求めたが発言者は無 

く議案は承認されました。 

   また、建築部会役員会に於いて、佐々木税理士確認としていた「繰越金額」、「特別 

徴収の会費（来賓会費含む）及び雑収入のお祝い」の取り扱いについて、事務局は税 

理士の発言趣旨を以下のとおり報告しました。 

「繰越金額」については、各会の規定上予算時の繰越額と決算時の繰越額に差が出 

るのは自然であり、かつ大きな差額ではないので事業計画や予算執行上に於いて問題 

となるおそれは極めて少ないことから、変更せずとも問題は無い。その差額が事業計 

画に与える影響によっては、規程どおりの変更は必要である。 

「特別徴収の会費（来賓会費含む）を収入として」取り扱うことについては、何れ 

の会も規定による年会費徴収することで事業を展開しており、直接、事業内容に関わ 

らない会員や来賓の懇談会費を、収入として算入することは誤解を招きやすく望まし 

いことではない。 

しかし、「雑収入のお祝い」を収入として算入することについては、同会の予算・決 

  算の性格上、相互に関連があるので収入として算入することは合理的である。 

 以上が佐々木税理士の発言趣旨。 

事務局から報告後、議長は各会の決算の摘要欄(会費詳細の明記)も含め、これまで 

と同じ表記とすることについて、質問・意見を求めたが発言者はなく、これまでどお



     

り継続することとして理事会は承認しました。 

 

議案② Ｈ２９年度役員会ゴルフ大会の実施について 

 

   今年度の役員ゴルフ大会は例年通り下記日程で開催することとしました。 

     開催期日  平成２９年 ６月２８日（水） 

     開催場所  秋田椿台ＣＣ ５組 (阿部幹事手配済み) 

     表 彰 式  やどろく（山王セブンイレブン西側２階 山岡副会長手配済み）  

 

《その他》 
①協会監査予定   ５／ ８（月）・ ９・１１日 午前１１時  
②運営委員会予定  ５／１５（月）・１６・１７日 午前１１時 
③青年会定時総会  ５／１９（金）第一会館本館 総会 午後５時１５分  
④協会 三役会・理事会 ５／２２（月） 三役会 １０時 ・ 理事会 １１時  
⑤建築部会定時総会 ５／２３(火) 秋田ビューホテル 総会 午後５時        
⑥土木部会定時総会 ５／２５(木) メトロポリタン  

総会 午後４時３０分 ・ 講演会 ５時  
⑦建設業協会通常総会 ５／３０（火） キャッスルホテル 総会 午後４時３０分 

 

  上記項目について事務局が報告を行いました。 

 

※ 次回開会日（５月２２日（月）三役会 午前１０時 ・ 理事会 １１時）ついて事務

局が報告を行い閉会しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

２．部会・青年会等の活動                          

○建築部会監査                    ４月6日（木） 
協会事務室において、平成２８年度財務諸表についての監査が実施され、工藤監事・ 

石塚監事から適切に処理されているとの意見をいただきました。 

 
○青年会監査                     ４月７日（金） 
  協会事務室において、平成２８年度財務諸表についての監査が実施され、伊藤監事・ 

山岡監事から適切に処理されているとの意見をいただきました。 

 

○土木部会監査・役員会                ４月１０日（月） 
協会事務室に於いて、平成２８年度財務諸表についての監査が実施され、豊島監事・ 

伊藤監事から適切に処理されているとの意見をいただきました。 

監査後役員会が開催され、平成２８年度事業報告及び収支決算について、事務局から 

の説明後、議長は質問・意見を求めたが発言者はなく承認されました。 

また、総会後の講演会の講師を総会来賓者とすることに決定しました。 

 
○青年会役員会                    ４月１１日（火） 
役員会が開催され、平成２８年度事業報告及び収支決算について、事務局からの説明 

後、議長は質問・意見を求めたが発言者はなく承認されました。 

 
○建築部会役員会・講演会                ４月１２日（水） 
役員会では平成２８年度事業報告及び収支決算について、事務局が総会資料に基づき 

説明後、質問・意見を求めたところ、会員数の標記の「（平成２９年５月３１日現在）」 

と表中「現在」について訂正を求める意見があり、協議の結果、「（平成２９年３月３１ 

日現在）」と「２８年度末」に変更することとしました。 

また、２８年度収支決算書の「収入の部」の雑収入に来賓会費の加算、及び平成２９ 

年度収支予算収入の部の繰越金額を決算後の金額とするべきとの意見があり、この２点 

について佐々木税理士に確認することとしました。 

   その他、総会後の懇談会来賓者としての案内については、前回役員会の一部を訂正し 

秋田市からは４名の各課長を対象とすることとしました。 

   役員会後に行われた講演会には、協会員やその社員合わせて２６名が参加し、下記の 

  テーマによる講演会を下記５人の講師により行いました。 

                  

記 

テーマ  「平成２９年度秋田市土木・建築関連事業等について」 

講 師  建設部副理事兼建築 課 長      田 畑 治 夫   様 

      参 事      今 野 三 悦  様 

     副参事       鈴 木 善 之   様 

     副参事        牧 野 博 美   様 

教育委員会総務課   参 事       菅 原 亀代嗣   様 


